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PREDMET: 

  

                EKIPNO  KUP  NATJECANJE  ŽUPANIJE  ISTARSKE  ZA SENIORE 

 
          Prema kalendaru natjecanja kup ekipno na nivou Županije Istarske održat će se u srijedu 

09.03.2022. na kuglani doma sportova “Mate Parlov“ u  Puli sa  početkom u 15.00 sati. 

          Na turniru nastupaju sva četri muška kluba Županije Istarske (“Uljanik” iz Pule, “Pula” iz 

Pule ,”Hrvatski Branitelj” iz Pule i “Istra” iz Poreča). 

         Natjecanje će se održati u diciplini  6 x 120 hitaca na ukupan rezultat. U slučaju jednakog 

rezultata plasman se određuje prema zbroju oborenih čunjeva u čišćenje, u krajnjoj alternativi 

manji zbroj promašaja. Od svake  ekipe nastupa na stazi po jedan igrač. Startne pozicije na 

stazama  odredit će se izvlačenjem brojeva prije početka natjecanja. Nakon završetka svake igre 

od 120 hitaca slijedeći nastup igrača iste ekipe započinje na slijedećoj stazi (npr. 1,2,3,4,1,2). 

Za sve ostalo važe Propozicije za natjecanje HKRZ i Pravilnika za kuglanje na 9 čunjeva HKS-a. 

Sve četri ekipe nagrađuju se peharima, a igrači medaljama. Troškove sudaca klubovi snose 

ravnomjerno, a  plača se glavnom sucu prije početka natjecanja. Uplata iznosi 180,00 Kuna po 

ekipi.  Troškove pehara i medalja snosi KSŽI, a kuglanu osiguravaju domaćini. 

        Prvoplasirana ekipa stiće pravo nastupa na KUP natjecanju HKRZ na kojem će još 

sudjelovati pobjednici kupa ostalih triju Županija naše regije.   

        Kup regije igra se u Delnicama u subotu 02.04.2022. 

 
     

        Uz poštovanje i sportski pozdrav!         
 

 

                                                                       

                                                                                                                                PREDSJEDNIK TK KSŽI    

                                                                                                                               v.d. tajnik  Žužić Dean 

 

                              



 


